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KapaTh ThHIA TAONIALBI, AaKO HA KOAa-Ta €A TOBAPATH
no 500 oxb1?

3) Ako epHa xkaua coupa 48 oKl 4YHETH BOAX,
KOAKO OKBI 8€XTHHD Iie cbepe, KOra-To Ha 8€XTHHA 0T-
Hocuteansi Bbes e 0,913? — 0rr.?21:0, 913 =
48 : x = 43,824 oxwl.

4) EauHD BOAGHMYADPCKBIN KAMBKB Cb CHHIEG
0,3 meTpa u e¢b pebeauns 0,15 merpa, KOAKO OKBI 1Ie
AOlije, aKO0 e HANpaBeH'd 0TH TPAHHTS ?

, 9) Eana O6byBa ¢b cnmgs upm AsHO-TO 0,25
‘MeTpa M ¢b cnuus BB cpbik-Ta 0,35 merpa m Aabra
1,5 Merpa, K0.1KO0 OKBI BUHO Lie cOMpa, aKO Ha BHHO-TO
- oTHOcuTeAHbll BBes e 0,962 2

6) EaHO rioare oTb KpyuIyMb, KOAKO OKbI A0-
' xoipa, ako cnmua-ta my e 0,15 merpa um orHocu-
| TeaHbli Bbeh Ha kpymyma e 11,35?

‘ 7) Koako oKbI coab cOupa ejpHA COMHMUA IIH~
poka 6 merpa, aapra 8 Merpa m BbICOKA 5 MeTpa M
| OTHOCHTeABBII BBCH HA coab-T& e 1,927

8) Easa ko®a b cnmnsk BH OCHOBaHie-TO cCH

0,15 werpa u ep soicounns 0,5 MeTpa, KOAKO OKBI BO-
. A% SaKAKYABA ?

O-IVABHbBI OPAALA, KOU-TO Cx T10-
TPHBHbI 3A MBPEHIE.

Haii-raaBHo opaaie 3a MBpeHie 11pOCTpaHETBA MO
paBhbl YPbTHl € ANBrOMBPD, KOM-TO CA NPABK 0TH eAHK
HeabsH& Bepurd uaum oTb Bhike Aavro 10 merpa, pe-
- 6eao 1 caHTHMETPs M HAKBICHATO NO-NPBAM BB ACHEHO




